Wagrowiec, 05.01.2023 r.

Zamawiajacy:
Powiat Wagrowiecki
ul. Kosciuszki 15
62-100 Wagrowiec

Korekta odpowiedzi udzielonej na Pytanie nr 7 w Wyjasnieniach tresci SWZ - cz. 2

Dotyczy: ,KOMPLEKSOWE UBEZPIECZENIE POWIATU WAGROWIECKIEGO”
Numer sprawy: OR.272.10.2022

Zamawiajacy dokonuje nastepujacej korekty:

Bylo:

Pytanie 7:

Prosimy o wskazanie mienia wytaczonego z eksploatacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wsréd mienia wytaczonego z eksploatacji znajduje sie budynek magazynowy
przy ul. Kosciuszki 49 w Wagrowcu. Budynek jest w_ trakcie modernizacji, docelowo ma stuzy¢ jako
strzelnica. Warto$c¢ ksiegowa brutto 15 085,10 zt ulegnie zmianie po zakonczeniu inwestycji.

Jest:

Pytanie 7:

Prosimy o wskazanie mienia wytaczonego z eksploatacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz do ubezpieczenia wskazano budynek magazynowy przy ul. Kosciuszki 49 w

Wagrowcu. Na dzien dzisiejszy zakoniczono modernizacje ww. budynku. Strzelnica zostanie oddana do
uzytku w lutym 2023 r.

Odpowiedzi na pytania stanowia integralng czes$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia.



